

# Univerzita začala stavět výzkumné centrum za 120 milionů

**PARDUBICE** Sotva Univerzita Pardubice před několika týdny dokončila a otevřela moderní IT centrum za více než 200 milionů korun, už se pouští do další stavby. Nyní začala připravovat poslední část dostavby areálu ve dvorním traktu historické budovy na náměstí Čs. legií.

Do konce června 2015 vznikne v těchto místech moderní laboratorní zázemí pro rozvoj zejména materiálového výzkumu, který má v Par-

dubicích dlouholetou tradici a kterým se řadí mezi špičková pracoviště mezinárodního významu.

„Nové zázemí umožní zvýšit kvalitu vzdělávání studentů a realizovat inovace magisterských a doktorských materiálově orientovaných studijních programů, a to zejména dvou našich technicky a přírodovědně orientovaných fakult - nejstarší Fakulty chemicko-technologické,“ řekl rektor Univerzity Pardubice

Miroslav Ludwig. Modernizace této části areálu má název CEM-NAT - Centrum materiálů a nanotechnologií. Univerzita do něj vloží téměř 120 milionů korun. Z toho 96 milionů z prostředků Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace a 23 milionů z vlastních zdrojů.

„Modernizace se bude týkat dva a půl tisíce metrů čtverečných ploch, z toho šest set metrů bude

úplně nová výstavba. Prospěch z nové vzdělávací infrastruktury bude mít dva a půl tisíce studentů, z toho 230 doktorandů. Součástí stavby bude i rekonstrukce posluchárny pro 350 lidí,“ uvedl koordinátor projektu Miroslav Vlček.

Při rekonstrukci a modernizaci poslední části objektu univerzity v centru města se bude moci škola vybavit novými moderními přístroji v hodnotě 40 milionů korun.

Předchozí rekonstrukce historické části univerzitního objektu ukončená letos v únoru přinesla obnovu či vznik 190 místností včetně dvorního traktu. Vedle šedesáti místností určených pro výuku a výzkum vzniklo 17 specializovaných laboratoří, 9 učeben a studoven a třicet pracoven pro doktorandy a jejich školitele.

Poslední etapa modernizace areálu tak veškeré práce v univerzit-

ním areálu v centru města uzavře. „Během následujících dvou let tak kompletně obnovený a moderně upravený univerzitní objekt, nejdříve sloužící vysokoškolské výuce v Pardubicích, opět naplno ožije, tentokrát ve zcela nové kvalitě zázemí umožňujícího další rozvoj pardubického vysokého učení,“ uvedla mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

Jaroslav Hubený

## **Univerzita začala stavět výzkumné centrum za 120 milionů**

**5.4.2013 Mladá fronta DNES str. 3 Kraj Pardubický**

*Jaroslav Hubený* Univerzita Pardubice

**PARDOBICE** Sotva **Univerzita Pardubice** před několika týdny dokončila a otevřela moderní IT centrum za více než 200 milionů korun, už se pouští do další stavby. Nyní začala připravovat poslední část dostavby areálu ve dvorním traktu historické budovy na náměstí Čs. legií.

Do konce června 2015 vznikne v těchto místech moderní laboratorní zázemí pro rozvoj zejména materiálového výzkumu, který má v Pardubicích dlouholetou tradici a kterým se řadí mezi špičková pracoviště mezinárodního významu.

„Nové zázemí umožní zvýšit kvalitu **vzdělávání** studentů a realizovat inovace magisterských a doktorských materiálově orientovaných studijních programů, a to zejména dvou našich technicky a přírodovědně orientovaných fakult - nejstarší Fakulty chemicko-technologické,“ řekl **rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig**. Modernizace této části areálu má název CEMNAT - Centrum materiálů a nanotechnologií. **Univerzita** do něj vloží téměř 120 milionů korun. Z toho 96 milionů z prostředků Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace a 23 milionů z vlastních zdrojů.

„Modernizace se bude týkat dva a půl tisíce metrů čtverečných ploch, z toho šest set metrů bude úplně nová výstavba. Prospěch z nové vzdělávací infrastruktury bude mít dva a půl tisíce studentů, z toho 230 doktorandů. Součástí stavby bude i rekonstrukce posluchárny pro 350 lidí,“ uvedl koordinátor projektu Miroslav Viček.

Při rekonstrukci a modernizaci poslední části objektu **univerzity** v centru města se bude moci škola vybavit novými moderními přístroji v hodnotě 40 milionů korun. Předchozí rekonstrukce historické části **univerzitního** objektu ukončená letos v únoru přinesla obnovu či vznik 190 místností včetně dvorního traktu. Vedle šedesáti místností určených pro výuku a výzkum vzniklo 17 specializovaných laboratoří, 9 učeben a studoven a třicet pracoven pro doktorandy a jejich školitele.

Poslední etapa modernizace areálu tak veškeré práce v **univerzitním** areálu v centru města uzavře. „Během následujících dvou let tak kompletně obnovený a moderně upravený **univerzitní** objekt, nejdéle sloužící vysokoškolské výuce v Pardubicích, opět naplno ožije, tentokrát ve zcela nové kvalitě zázemí umožňujícího další rozvoj **pardubického** vysokého učení,“ uvedla **mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.